



В г. Ижевске проводится доследственная проверка по факту обнаружения в пруду тела женщины



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту обнаружения в пруду тела женщины.

По данным проверки, 7 августа в 11 час. рыбак обнаружил в Ижевском пруду напротив ТЭЦ-1 по проезду Дерябина тело неизвестной женщины.

В рамках проверки проводятся мероприятия, направленные на установление личности погибшей и обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются очевидцы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

10 Августа 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1489288>